

摊主退队后 面肌痉挛当即消失

明慧网



一天，我到一個較遠的、不常來的菜市場買菜。為了花真相幣，我就多買幾個攤位的菜。當來到中間的攤位前，我見一個中年女攤主正在低頭整理菜，但感覺她好象是在哭。

我仔細瞅瞅，她並沒有哭，原來是她左半邊臉的肌肉正在一抽一抽的跳動，眼睛在一擠一擠的眨動，嘴角也在不停的抽動，看樣子很難自我控制。在我注意看她的這幾分鐘里，她的左半臉始終沒有舒展開過，就是不斷的拉扯和抽動着，使她整個一張臉呈現出右臉平滑、左臉皺紋凝聚、且口眼歪斜的面容。我看了既同情又惋惜，心想：我今天一定要幫幫她。

我問她：“你這臉是什麼情況呀？”她說是面肌痙攣，看了好多年了，該用的辦法都用了，也不見好，她都灰心了。我說：“我有辦法能幫你，告訴你兩句話特別靈驗，你想不想聽？”她說：“當然想聽。”我問她：“你上小學時戴過紅領巾嗎？”她說戴過。“入過團、入過黨嗎？”她說沒有。我說：“你入過少先隊就是加入了中共無神論組織，現在額頭上還有鐮刀、錘頭的印記，你退出少先隊，再也不要它了，鐮刀錘頭印記就抹掉了，神佛就能保護你，就會給你消災解難，你的病就會漸漸好起來。”她聽後毫不猶豫的說：“行、我退！”我說：“太好了！”

這時又有一個阿姨來買菜，我在一旁等。這時女攤主一邊賣菜一邊說：“哎呀，我怎麼這麼舒服呀，這麼多年我都沒有這麼舒服了，我的眼睛能睜開了，我這邊臉也不那麼難受了。”

這時我再看她時，令人驚呆的一幕出現了：她那個左半邊臉完全舒展了，眼睛也不上下擠了，嘴角也不抽動了。只見她笑呵呵的看著我和那個買菜的阿姨，興奮的說：“我的眼睛睜開了！我的眼睛睜得好大！我的眼睛睜得好大！”她一遍遍的說着。

說真的，我看到她的左眼睜得並不大，甚至比右側健康眼睛還小一些，那是因她左眼常年擠壓造成她的左眼瞼有些萎縮了，她平時左眼看東西都是在縫隙中看，現在視野開闊了，覺的眼睛睜的特別大。她是如此的滿足，如此的興奮。

她說：“哎呀，十多年了，因為這個病我看遍了醫院，用盡了辦法，中西藥、扎針灸，做理療，啥招都用了，也沒啥效果。今天我就同意了告訴我的那句話，我一下就好了，沒花一分錢我就好了！太謝謝你了！”

我說：“你不用謝我，我哪兒有那么大的本事呀，都是法輪功李洪志師父幫你做的，要謝你就謝謝我們師父吧！”她趕快說：“謝謝師父。”

這時我又讲了“天安门自焚”都是中共精心策划的骗局，那些假自焚的人都不会炼法轮功，是中共雇人去天安门摆拍的……所以我告诉你，法轮功可好了！你天天念诵“法轮大法好、真善忍好”会有福报。我又给了她一份真相资料，让她多了解法轮功。她丈夫在一旁也掩饰不住内心的喜悦。

这时买菜的阿姨也赶紧向我要真相资料，因她亲眼见证了“三退”得福报的神奇，当即爽快的退出了团队组织。



上网预约 免费学功

请翻墙访问 <https://chinese.learnfalungong.com>

联系邮箱：
contact_ch@LearnFalunGong.com

目前有中文、英文、法文、西班牙文、日文、瑞典文等20种语言教功。

获取翻墙软件的更多方法：
无界软件 <https://git.io/vFI6A>

Email索取：
用海外电子邮箱发信给
ziyoumen99@gmail.com

索取自由门软件；发信给
freeget.ip@gmail.com

索取破网IP。请注意：主题不能空白，内容任意。

更多真相，请翻墙访问
法轮大法明慧网 www.minghui.org 大纪元
www.epochtimes.com
干净世界 www.ganjingworld.com